Které z následujících útvarů jsou jednoduchou větou s několikanásobným přísudkem a které jsou souvětím? Podle čeho jste se tak rozhodli?
· Petr a jeho kamarádi celý den u rybníka chytali ryby a koupali se. SOUVĚTÍ; KAŽD PŘÍSUDKOVÉ SLOVESO JE ROZVITO JINAK (první je rozvité, druhé nerozvité)
· Letos v zimě celé dny mrzlo, fičelo a sněžilo. NĚKOLIKANÁSOBNÝ PŘÍSUDEK; SLOVESA JSOU ROZVÍJENA SPOLEČNĚ TÝMIŽ VĚTNÝMI ČLENY
· Veškeré použité nádobí ihned po ukončení práce pečlivě vyčistíme a umyjeme asi 20% kyselinou chlorovodíkovou. NĚKOLIKANÁSOBNÝ PŘÍSUDEK; SLOVESA JSOU ROZVÍJENA SPOLEČNĚ TÝMIŽ VĚTNÝMI ČLENY
· Chlapec si otřel špinavé prsty do bílého poprašku snahu a vysušil si je o ponožku. SOUVĚTÍ; KAŽDÉ PŘÍSUDKOVÉ SLOVESO JE ROZVITO JINÝMI VĚTNÝMI ČLENY
· Babička před pečením plech vždy důkladně vymazala olejem a vysypala moukou nebo strouhankou. SOUVĚTÍ; KAŽDÉ PŘÍSUDKOVÉ SLOVESO JE ROZVITO JINÝMI VĚTNÝMI ČLENY
· Svaly si v teple odpočinou a prohřejí se. NĚKOLIKANÁSOBNÝ PŘÍSUDEK; SLOVESA JSOU ROZVÍJENA SPOLEČNĚ TÝMIŽ VĚTNÝMI ČLENY
· [bookmark: _GoBack]Nyní si zopakujeme téma předchozí hodiny a přejdeme k novému. SOUVĚTÍ; KAŽDÉ PŘÍSUDKOVÉ SLOVESO JE ROZVITO JINÝMI VĚTNÝMI ČLENY
· Dnešní látku si nyní shrneme a utřídíme, popř. vysvětlíme. NĚKOLIKANÁSOBNÝ PŘÍSUDEK; SLOVESA JSOU ROZVÍJENA SPOLEČNĚ TÝMIŽ VĚTNÝMI ČLENY
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